
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016     

№ 710 “Про ефективне використання бюджетних коштів”) 

 1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 72410000-7 – Послуги Провайдерів 

(послуги по забезпеченню доступу до мережі Інтернет, підключення до мережі 

Інтернет з використанням захищеного вузла доступу, надання каналів передачі 

даних). 

2. Вид процедури: відкриті торги (з особливостями). 

 3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-04-11-011823-a 

 4.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати документи на підтвердження 

дотримання вимог про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики із надання 

у 2024 році послуг з захищеного доступу до мережі Інтернет, а саме: 

‒ гарантійний лист (довідка в довільній формі) Учасника щодо відповідності 

запропонованого Учасником предмету закупівлі технічним вимогам і 

характеристикам, що вимагаються Замовником;  

‒ заповнену таблицю відповідності технічних та якісних характеристик 

запропонованих послуг з захищеного доступу до мережі Інтернет вимогам 

Замовника. 

Технічна специфікація: 

№ Технічні вимоги 

1 

Учасник надає цифровий канал зв’язку на швидкості 1 Гбіт/с від захищеного вузла 

Інтернет доступу до серверного приміщення за адресою: м. Київ, вул. вул.                            

Б. Грінченка, 3 (розміщення в серверному приміщенні абонента). 

2 
Забезпечення послуг з захищеного доступу до мережі Інтернет на швидкості 1000 

Мбіт/с до українських та 100 Мбіт/с до  світових ресурсів. 

3 Забезпечення та підтримка блоку IP-адрес (8 шт.) 

4 
Наявність власного оптоволоконного каналу зв’язку між магістральним мережним 

комутаційним обладнанням Замовника і Учасника 

5 
Забезпечення цілодобового функціонування другого (додаткового) окремого 

оптоволоконного каналу зв’язку із швидкістю не менше ніж 1000 Мбіт/с. 

6 

Час роботи в Інтернет та обсяг передачі інформації не обмежується, захищений 

доступ до Інтернет 24 години на добу, транзит трафіку Замовника до Міжнародних 

з’єднань Виконавця – не лімітований 

7 Затримка передачі даних з серверів Інтернет, розташованих в Європі та США, 

виміряна за допомогою утиліт traceroute або ping, не більш ніж 250 мілісекунд для не 



менш ніж 95% тестових пакетів 

8 
Наявність власного високошвидкісного підключення до вузлів Українського обміну 

трафіком 

9 

Наявність в Учасника власного захищеного вузла Інтернет-доступу з комплексною 

системою захисту інформації з підтвердженою відповідністю та з підключенням до 

Національної системи конфіденційного зв’язку 

10 
Окрема маршрутизація (розподіл) пропускної спроможності каналу для українського 

та зарубіжного трафіку 

11 

Наявність кваліфікованої цілодобової технічної підтримки та моніторингу, надання 

консультативної та технічної допомоги Замовнику по забезпеченню керування 

захищеним доступом до ресурсів Інтернет, маршрутизації електронної пошти, 

поштових служб та інтерфейсу web-mail 

12 Схема підключення – по оптичному каналу зв`язку 

13 
Забезпечення доступу до статистики використання та навантаження каналу зв’язку та 

доступу до Інтернет 

14 

Забезпечення адаптованого захисту на стороні Виконавця каналів зв’язку між 

магістральним мережним комутаційним обладнанням Замовника і Виконавця від 

паразитного мережевого трафіку, який може призвести до переповнення каналу. 

15 

Забезпечення налагодження мережевої фільтрації та зовнішньої маршрутизації 

каналів зв’язку на стороні Виконавця  з метою зменшення впливу мережевих DDOS 

атак на функціонування інформаційних ресурсів Замовника. 

16 Учасник має бути включений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 
       Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2024 рік», кошторису КРАІЛ на 2024 рік за 

бюджетною програмою КПКВК 0418010 «Керівництво та управління у сфері 

регулювання азартних ігор та лотерей» з урахуванням середньої ринкової вартості 

аналогічних послуг та на підставі отриманих комерційних пропозицій. 

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель: 
Розрахунок очікуваної вартості визначено на підставі середньої ринкової вартості 

аналогічних послуг, на основі закупівельних цін попередніх закупівель, за 

результатом яких КРАІЛ у 2022 та 2023 році було укладено із переможцями 

процедур закупівель договори. Очікувана вартість закупівлі становить 127 440,00 

грн. (з урахуванням ПДВ). 


